
ATA E PARECER DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSóES PERMANENTES

Ao 22. dia do mês de agosto de 2024, às I (oito) horas e 19 (dezenove) minutos, Horário de Brasília,

presencialmente na Sala de Reunióes da Câmara Municipal de Álvares Machado, Íoi iniciada a Reunião Conjunta

das comissões de Justiça e Redação (cJR), e de obras e serviços Públicos (cosP). Estiveram pÍesentes os

respectivos vereadores: claudio de Melo Salomão (presidente da oR), João Ramirez sanchez (presidente da

cosP), Lenice Messias dos santos (membro da cJR), Pedro da Silva oliveira (membro da CoSP) e Valdemar

Lourenço da silva (relator da cosP). Esteve ausente o vereador losé Aparecido Ramos (relator da cJR). os

membros da c.lR e da coSP analisaram o Projeto de Lei ordinária 19/2024 (Autora. vereadora Lê do

projeto/psDB; Ementa: lnstitui o Programa Feira das Mulheres Empreendedoras de açôes de inclusão so.ial e

incántivo ao empreendedorismo femininol. Os membros de ambas as comissões acataram o Parecer Jurídico da

Procuradoria Legislativa, que é favorável à tramitação. Tomada esta decisão, o respectivo projeto está apto a ir

para discussão J votação em plenário. os membros da cJR e da cosp também analisaram o projeto de Lei do

Executivo 1Ol2024 (Autor: prefeito Roger Fernandes Gasques/PP; Ementa: Dispôe sobre procedimento para a

instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicaçâo - ETR, autorizada pela

Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente). os membros de

ambas as comissões acataram o Parecer Jurídico da Procuradoria Legislativa, que é favorável à tramitação.

Tomada esta decisão, o respectivo projeto está apto a ir para discussão e votação em Plenário E nada mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 8 (oito) horas e 30 (trinta) minutos, Horário de Brasília, da qual, para

constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada abaixo.
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Álvares Machado, 22 de agoslo de 2024.
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